
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 12/8/1399آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   هفتم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  چند درجه است؟ xOAˆرو، متمم  در شكل روبه 1

 
 

1  

  ها را بنويسيد. خط ها و پاره خط ها، نيم رو، نام خط در شكل روبه 2

 
 

25/3 

  را بيابيد. BDو  ACهاي  خط باشد، طول پاره متر مي بين نقاط برحسب سانتيفاصلة رو،  در شكل روبه 3

 
  

1  

  رو، روابط زير را كامل كنيد. با توجه به شكل روبه 4

ACالف)  AO   

BOب)  OD BD  

AOج)  AD   

DAد)  AC   

  

1  

5 
ABCمثلث 


ABالساقين است. يعني  ي متساو  AC  نقطةM  وسطAB  نقطة وN  وسطAC  است. چراAN AM؟  
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 12/8/1399آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   هفتم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
ˆدر شكل مقابل، چرا  6 ˆC A   است؟ 1

 
  

5/1  

  جاهاي خالي را پر كنيد:اند،  رو داده شده هاي روبه شكل 7
  هستند..........  )C) و (Aهاي ( و شكل.........  )B(شكل 

(راهنمايي: محدب و مقعر بودن و منتظم و غير منتظم بودن 
  ها را مورد توجه قرار دهيد.) شكل

  

1  

  ضلعي محدب را بيابيد. 5مجموع زواياي داخلي يك  8
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  10 جمع بارم 
 


